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〇３番 山咲良君 

 行橋中学校１年、 山咲良です。私は、市ホームページの改善点について質問します。 

私は、行橋市をこれからも住み続けたいまちにしていくためには、まず行橋市の情報

を分かりやすく発信することが不可欠だと思っています。 

現在は、インターネットが普及しているため、多くの市民が行橋市の情報の発信元で

ある市のホームページに容易にアクセスでき、その存在がより身近なものになっている

はずです。しかし、現在の行橋市のホームページは、そもそもスマートフォンに対応し

ておらず、また知りたい内容にたどり着きにくい、表現が難しい、などの問題があり、

使いやすいとはとても言えません。 

このような改善すべき点について、どのようにお考えでしょうか。 

〇議長 礒元樹恵琉君 

 執行部に答弁を求めます。 

 市長。 

〇市長 田中純君 

 お答えを申し上げます。その前に、今議員の御質問は、大変嬉しく思っています。中

学生の議員から、そういう御指摘を受けて、そういう御質問が出るということは、私ど

もにとっては大変嬉しいことであります。まずお礼を申し上げておきます。スマートフ

ォンなりＩＣＴと呼ばれるものを今後も駆使して習熟していって、学業やスポーツに活

かしてくださることを心よりお願いを申し上げます。 

 さて、御指摘の行橋市のホームページですけど、これはもう私が言うのもおかしいん

ですけれども、極めて評判が悪い。おっしゃる通りのことの指摘をされています。です

から今担当のほうで早急に改善すべく内容を練っている最中です。それが出来上がった

暁には、スマートフォンからも無理なく接続できるように、文字が小さいとか多言語化

ができていないとか、そういったものは、少なくとも解消できるかたちで今ホームペー

ジの大改革をやろうということでやっておりますので、今しばらくお時間をいただけれ

ばと思います。以上です。 

〇議長 礒元樹恵琉君 

 山議員。 

〇３番 山咲良君 

行橋市のホームページには、私たちの生活全体に関することや、コロナ関係などの命

にかかわる重大なことが書かれています。 

私もワクチンの接種対象者です。今後、子どもへの接種が進むなか、ワクチンに関す

るページが子どもに理解できなければホームページの意味がありません。ですから、ホ

ームページの抜本的なリニューアルと同時に、子どもにも分かりやすい表現を使ったり、
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発信された情報の詳細にすぐにたどり着けるように、イラストを使うなど、情報の発信

方法も改善が必要だと思います。 

また、市民はもちろん、市外の方にも使いやすいホームページにすることで、今後さ

らに行橋市に関心を持ってもらえるようになると思うのですが、どのようにお考えでし

ょうか。 

〇議長 礒元樹恵琉君 

 執行部に答弁を求めます。 

 市長。 

〇市長 田中純君 

 お答え申し上げます。全く同感であります。議員のおっしゃる通りで、異議は全くご

ざいません。 

後はどれだけのスピード感を持ってやるかということだけで、やるということは、こ

の場ではっきりお約束をさせていただきます。しばし時間をください。必ずやります。 

〇議長 礒元樹恵琉君 

 山議員。 

〇３番 山咲良君 

 では、改善は、具体的にどれくらいの期間でできるのでしょうか。 

〇議長 礒元樹恵琉君 

 執行部に答弁を求めます。 

 市長。 

〇市長 田中純君 

 今議員は、２年生ですか、３年生ですか。 

（「１年生です」の声あり） 

では、高校生になるときには、議員から褒めてもらえるようなホームページにしたいと

思います。 

〇議長 礒元樹恵琉君 

 山議員。 

〇３番 山咲良君 

 以上で質問を終わります。ありがとうございました。 

  




